
第三题解答篇：

第一次醒来 ：

首先已知一下条件：

1小霞对面的是菊子

2莉佳从中央楼梯进入 2号房

3上楼前，娜姿看到马志士和自己楼梯不同

4在三楼，菊子和莉佳同处一馆且不相邻

5马志士钥匙号码是所在楼层数

6小刚和马志士都在外馆，自己在对方顺时针相隔一房

一 由 1可推小霞和菊子不在一个馆

二 已知渡全程位于外馆二号房，所以由 2可推莉佳去了内馆 2号房

三 由 4可推菊子也在内馆，再由 1可推小霞在外馆 4号房

四 由 6可推娜姿和小刚不同馆，且小刚在外馆，所以娜姿在内馆，也就是 3号房

五 剩下一个一号房就是夏伯

以上可得：内馆从小到大顺序分别是：希巴，莉佳，娜姿，菊子，科拿

外馆从小到大顺序分别是：夏伯和阿桔，渡，马志士，小霞，小刚

第二次醒来：

已知以下条件：

1小霞拿着 3号房钥匙

2莉佳看到小霞在隔壁

3娜姿房间号是 3

4菊子和上次房间号一样

5马志士对面是菊子

6小刚和上次房号不同，但是和马志士还是在外馆

一 由 2可得莉佳和小霞住同一个馆

二 由 1.3可得小霞和娜姿不用馆

三 菊子还是在内馆 4号

四 由 4.5可得马志士在外馆 4号房

五 由 2.1可得小霞在内馆 3号，所以娜姿在外馆 3号

六 所以剩下的小刚在外馆 1号，文章提到夏伯在第一次被石化，那为什么小刚还能分到 1

号房的钥匙呢，只能说明，当时第一次对战夏伯和阿桔去的同一个房间，在夏伯被石化后，

阿桔带着钥匙离开了房间，所以小刚在第二轮的时候才被分到了 1号房

以上可得：外馆从小到大顺序分别是：小刚，渡，娜姿，马志士，夏伯

内馆从小到大顺序分别是：希巴，莉佳，小霞，菊子，科拿

第一次醒来，房间还没转 8：00-8：12

小霞 vs菊子

马志士 vs娜姿

渡 vs莉佳



夏伯 vs希巴

小刚 vs科拿

此时没人被石化，排除掉马志士 vs娜姿，还剩 小霞 vs菊子

渡 vs莉佳

夏伯 vs希巴

小刚 vs科拿

当转动之后，8：20的时候，夏伯被石化，那就要排除希巴，渡，科拿，小霞，只剩下菊

子和莉佳和小刚，而不管房间怎么转，都没法在一次里面匹配上小刚和莉佳，所以被附身的

只能是菊子

所以外馆是逆时针转动，内馆是顺时针转动。一小时过后，第一轮结束。

第二次醒来 房间没转 8：00-8：12

小刚 vs希巴

渡 vs莉佳

娜姿 vs小霞

马志士 vs菊子

阿桔 vs科拿

此时没人被石化，排除掉已经被石化的三人还剩

小刚，莉佳，娜姿，马志士，菊子，阿桔，而 8：20，房间第一次转动，这次被石化的是

一个男性，所以阿桔和马志士和小刚比较危险，结合房间转动顺序可得，小刚 vs菊子，阿

桔 vs小霞，马志士 vs希巴，所以被石化的人是小刚，被附身的人是菊子

所以被石化的仪式成员有希巴，科拿，渡，小刚，夏伯，一共是 5人前三人是仪式开始前

就慢慢石化，后面夏伯是第一次醒来是 8：20在外馆 1号房被内馆 4号房菊子石化。小刚

是在第二次醒来时 8：20在。外馆 1号房被内馆 4号房菊子石化。


